Матч 303, Кони (Knights)
Дивизион 1, Уровень 2
На шахматной доске размером n  n расположено несколько коней. Строки доски пронумерованы числами от 1 до n, колонки – буквами от ‘A’ до ‘A’ + n – 1. Конь – это шахматная фигура, которая атакует поля, обозначенные ‘X’:


Если на одном из полей, отмеченных ‘X’, находится другой конь, то говорят, что кони атакуют друг друга.

Расположение коней называется дружественным, если ни один из коней не атакует другого. Имея начальное расположение коней, необходимо снять с доски наименьшее их количество так, чтобы расположение оставшихся коней стало дружественным.

Класс: Knights
Метод: int makeFriendly(int n, vector<string> pos)
Ограничения: 1  n  26, pos[i] содержит от 2 до 50 символов, никакие два коня не занимают одну клетку.
Вход. Размер шахматной доски n и массив pos, характеризующий расположение коней. Каждый элемент массива pos является строкой и содержит список позиций коней в формате <col><row>, разделенных пробелами. Здесь <col> – буква от ‘A’ до ‘A’ + n – 1, <row> – число от 1 до n.
Выход. Наименьшее количество коней, которое следует удрать с доски так, чтобы ни один конь не бил другого.

Пример входа
	n
	pos

	5
	{"A2 A4", "B1 B5", "D1 D5 E2 E4 C3"}

	2
	{"A1 A2 B1 B2"}

	6
	{"A1 A5 B3 C1 C5 D2 D4 E6 F5"}


Пример выхода
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